

烟台国际教育展4月开幕

系本报举办的第五届展会,汇集近百所名校

□专刊记者 王双

距高考、中考还有约3个月的时间,孩子在努力备考,家长们也正忙碌地为孩子收集资料,助力中、高考。本报作为全国主流媒体,在烟台地区曾成功举办过4届国际教育展,今年本报将继续发挥主流媒体作用为烟台学子及学校搭建交流平台。由本报主办的第5届烟台国际教育展将于4月14日在芝罘区解放路中银大厦3楼举行。

3-4月份对于很多家庭来说是一个忙碌的季节,高三的学生正在准备着第一次模拟考试,初四的学生在紧急备考,大四学生已经得知了自己的考研分数开始抉择,艺考生则正奔波于各个学校考试。学生忙碌的时节,家长也没闲着,在学生紧张复习时,家长也将眼光投向了海外院校的申请上。

留学低龄化趋势明显 出国读高中人数增加

近年来,留学低龄化趋势明显,越来越多的家长开始在高中就把孩子送出国。北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松告诉记者,这与家长教育理念转变有关,也与现在的经济条件变好有关,此外,也与现在高中的升学率也有关。现在,很多家长都反映高中越来越难考。来咨询海外读高中的家长都反映,大学升学率虽然在不断提高,但是高中却越来越难考了,以前是

大学把孩子挡在门外,而现在是高中。

由于高中越来越难考,很多想让孩子大学去国外读的家长不得不提前送孩子出国。李岩松说,在这里面一些孩子是很有才华的,但是偏科严重,数理化成绩不好,而文科类、语言类成绩却不错,这部分学生很难通过中考升入重点中学。还有一部分学生则是家庭条件比较好,家长的教育意识也很高,学生自身条件也不错,可以独自适应海外求学,为将来升入名校增加成功砝码,提前适应海外生活。李岩松说高中就去国外读的学生,在申请国外名校时会比在国内读高中的学生更有竞争力,如果家庭条件,孩子自身条件都可以,可以选择提早留学。

留学应提前1-2年准备 高二学生申请正当

近些日子,留学中介里高三家长的身影不断,岩松教育总经

小记者韩语特训收获多

学用韩语交流 领略韩国文化

“an niang ha sai yao”, “gam sa ham ni da”。在烟台开发区联大外语学校,小记者们正在用生涩的发音学着简单的韩国语。自3月4日起,本报与烟台开发区联大外语培训学校联合推出了小记者7日韩语免费特训营,让小记者们在放学之余可以领略到韩国的文化及韩语的乐趣。特训营开营三天来,八名小记者在联大外语学校学到了很多韩语词句,并了解了很多韩国的礼仪和习俗文化。

“韩国是距离烟台最近的国家,多年来,烟台与韩国的经济文化交流日益深入,韩语的应用也越来越多,学韩语一方面能增强孩子们语言学习兴趣,还能多了解一些韩国的礼仪和习俗文化,开阔孩子们的眼界。”联大外语学校秦校长介绍说。为了让小记者们体验韩语学习的乐趣,开发区联大外语培训学校与本报合作,

推出了小记者7日韩国语免费特训营,小记者们每天下午放学后便可到该校免费去上1个小时的韩语课,深刻了解韩国文化,在丰富有趣的活动中掌握简单的韩语交流方法,让小记者在枯燥的英语学习之外,培养语言学习兴趣,初步掌握第三种语言。

记者了解到,烟台开发区联大外语学校是经烟台市教育行政主管部门批准认证的外语类学校,主要进行外语专业培训、出国留学服务、高考辅导。学校与北京外国语大学、北京语言大学、中国留学服务中心合作,开展了涵盖英语、韩语、日语、意大利语、西班牙语、法语等多种语言的培训。

秦校长介绍说,此次推出的“小记者7日韩语免费特训营”活动是纯公益的,并由联大外语资深外教郑会正及韩国留学硕士李琳共同执教,让小记者们学习到纯正韩语的同时,还能更加深



人了解韩国文化,活动将会一直持续下去,欢迎小记者们积极报名体验。

活动时间:第二营从3月11日开始至3月17日结束,上课时间为每天16:30

活动人数:每营8人,按报名序号安排日期。

**报名咨询电话:18660095750
学校地址:烟台开发区珠江路科技大厦516**



妇女节送祝福

为迎“三八”妇女节,近日,开发区海河幼儿园开展了“我为妈妈来画像”活动,用孩子们独有的方式为日夜操劳、含辛茹苦的妈妈送上节日的祝福。

通讯员 朱丽 李欣 郝霞摄影报道

晚的申请时间是5月底。杨岩松告诉记者,排名不靠前并不代表教学质量不好,通常排名好的学校上的是大课,排名靠后的则是小班教育,排名靠后的学校更注重针对性教育。此外,排名靠后的学校奖学金也更容易拿到。杨岩松说这里说的排名只是相对的,一般想申请奖学金的学生需要托福/雅思要通过学校的录取线,雅思通常要求是6.5分,高中成绩优秀。杨岩松介绍,他们申请较多的学校有加拿大的温莎大学的经济学专业,湖首大学的电子工程专业等,一般都能申请到10万元人民币以上的奖学金。

往届国际教育展咨询现场。



据了解,本届国际教育展已是本报举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国等校方代表参展。本报举办的国际教育展已发展为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

展会时间:4月14日上午9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼

**预约电话:13688690081
18660095750**

○校园播报

烟台开发区金城小学:
开展常规教育“五个一”活动

为使全体学生尽快从寒假当中走出来,做到收心归位,投入到正常的学习生活中,开学伊始,烟台开发区金城小学着重抓好学生常规“五个一”教育工作。一是第一节教育课,二是上好第一节安全课,三是规范大课间活动,四是加强师生值日管理、规范路队护送,五是引导学生制定一个新目标。以上活动开展,为本学期教育教学工作奠定了坚实的基础。

通讯员 田静

烟台十三中:
举行“我与雷锋同行”活动

为了让学生更好地传承雷锋精神,再度掀起学习雷锋活动的高潮,建设文明校园,烟台十三中举行了“我与雷锋精神同行”活动,学校号召全体师生积极行动起来,从我做起,从现在做起,从言行举止的细微之处做起,以实际行动践行文明,做文明言行的参与者,实践者和传播者,让雷锋精神内化全体同学的精神追求。

通讯员 张莉

牟平区五里头小学:
涌现拾金不昧好少年

近日,牟平区五里头小学五年级二班祁玉豪同学在路上捡到一部价值三千多元的手机,里面充有千元话费。回家后,在爷爷的帮助下,通过失主手机上存的朋友的电话号码联系到了失主并予以归还。后来失主写信到学校向祁玉豪同学表示感谢,一再强调:祁玉豪同学能够急他人之所急,拾金不昧,堪称品质高尚的好学生。同时也感谢五里头小学的领导和老师能够教育出这么好的学生。

通讯员 孙忠花 孙忠莲

烟台双语实验学校:
争做校园小雷锋

近日,双语实验学校开展学雷锋活动,在全校发起了开展学雷锋倡议书,向学生讲解了雷锋的事迹,传递了雷锋的精神,各班级也开展了一对一帮扶活动,进行学科辅导,特长辅导和心理讲座,校团委组织学生为山区孩子捐献衣物,让每一位学生能传递爱心,乐于助人,让每一位学生都能成为校园的小雷锋。

通讯员 史菲

高新区东泊子小学:
做雷锋式的好少年

近日,高新区东泊子小学开展了形式多样的学雷锋活动,全校师生用自己的小小举动、用自己的一页份真诚、用自己的一点点爱心,践行雷锋精神,弘扬雷锋精神。各班还开展了丰富多彩的“雷锋式的好少年”主题班会,孩子们纷纷交流了雷锋的名言,讲述了雷锋的感人故事,寻找了自己班上、学校、社会上的小雷锋,充分交流了自己学雷锋的感受。

通讯员 王海燕 李萍

栖霞市翠屏小学:
新学期做好“五心”、“五要”

近日,栖霞市翠屏小学在校园举行了隆重的开学典礼。马世磊校长在典礼上回顾了2012年学校取得的成绩,展望了2013年学校的美好构想,对全体教师和学生分别提出了“五心”和“五要”要求。学校师生信心十足,决心为实现学校的跨越式发展而努力。本次开学典礼为新学年的奋进吹响了号角。开学典礼的举行,标志着翠屏小学全体师生已经迈上了新征程。

通讯员 牟华利